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[Ipunpema 3a TUCMEHHU-S. pa3pen
. Hatu cy ckynoBu C= {1,2,3,4,5,6} u D = {3,4,7,8}.Onpenutu AUB,A/B,ANB.
Obage3an je Benos aujarpam .
.Heka je a=812+5076:3+ 117 -4, b=4040:(404 - 5)—36:18 ,
c:5+11=2011, d=atb-c:25. U3pauyHaj a,b,c,d.
.n(ANBNC) =173, n(ANC) =224, n(BNC) =212, n(ANB) =201, n(A) = 395,
n(B) =389,n(C) = 336. Onpeautu n(AUBUC).(O6aBe3aH je BeHoB nujarpam).
. Harrpratu paBe a u b tako na je a N b = {A }.Hampratu npaBy ¢ Tako aa je
aNc={B}ubNc={C}. O3nauntn Tauky D Tako na Baxu B — D — C.
Onpenntu BC U CD, BD/ BC , BC/BD.
. a.) Hampraj kpyxuuny ki(O;,5cm) u gyx O;A nyxxure 3cm.Jla 1 ce Tauka A
Hala3u y YHYTPalIkhOCTH WK CIIOJHAIIEOCTH KPYKHHUILIE?
0.) OGenexxuTr TauKy Ha KpyKHUIM B HajOmmky Tauku A.OnpeauTu TyXKuHy
nyxu AB.Hanpratu kpyxuuny k, (B,AB).O3nauntu Tauke C u D Tako na Baxu
k, Ik, = {C,D}. Onpeauru O,Blk, u O,BIK,.

IIpunpema 3a mMcMeEHU-5. pa3pen

. Hatu cy ckynoBu C= {5,6,7,8,9} u D = {3,4,7,8}.Onpenutn AUB,A/B,ANB.
Oo6aBe3an je BeHoB nujarpam .
.Heka je a=912+5073:3+ 121 -4, b=4080: (408 - 5)—34:17 ,
c:5+12=2012, d=atb—c:25. U3pauynaj a,b,c,d.
.n(AIBIC) =175, n(AIC) = 226, n(BIC) =214, n(AIB) =203, n(A) =397,
n(B) =391,n(C) = 338. Onpeautu n(AUBUC).(O6aBe3an je BeHoB qujarpam)
. Harrpratu paBe a u b tako ga je a N b = {C }.Haupraru npaBy ¢ Tako na je
aNc={A}ubNc={B}. O3nauntu Tauxy D Tako na Baxxu D — B — C.
Onpenutu BC U CD, CD/ BC, BCIBD.
. a.) Hampraj xpyxuuny ki(O;,6cm) u nyx O;A nyxune 4cm.Jla mu ce Tauka A
HaJla3y y YHYTPAIlkOCTH WK CIOJBAIIEOCTH KPY>KHULIE?
0.) O6enexuTy Tauky Ha KpyHUIM B HajOommxky Tauku A.OapeuT 1yKUHY
nyxu AB.Hanpratu kpyxuuny k, (B,AB).O3nauntu Tauke C u D Tako na Baxu
k; Ik, = {C,D}. Onpenutu O,BlIk, u O;BIK..



